

# SVETOVNA OBVEŠČEVALNA AGENCIJA



NAMESTNIK DIREKTORJA  
LIFE FORCE ENFORCEMENT  
Uradni varuhi za Global Repository

## IZJAVA O SOGLASJU

### PRAVILNIKI ZA GLOBAL INTELLIGENCE AGENCY IN VSE ORGANE KAZENSKEGA PREGONA

V tem dokumentu so razloženi zakoni države, ki urejajo planet Zemljo v skladu z naravnim zakonom, po katerem se ravna vse življenje. So univerzalnega pomena za ohranjanje življenja v harmoniji z našim sobivanjem na tem planetu, saj vsem živim bitjem nudijo priložnost, usmeritev in podporo, da lahko uspevajo.

Vsi zakoni, kodeksi, statuti in odredbe za vsako ozemlje na planetu, ne glede na to, ali je na površju, nad njim ali pod njim, morajo delovati v skladu s parametri teh pravil upravljanja.

Vsi zakoni, kodeksi, odredbe, pooblastila, zavezujoči sporazumi ali kakršna koli pravila, ki so veljali pred 5. julijem 2021 ali na ta dan in ki kršijo ali omogočajo ravnanje, ki krši vsebino tega dokumenta, so neveljavni, kar pomeni, da teh zakonov, kodeksov, odredb, pooblastil, zavezujočih sporazumov in pravil ni mogoče uveljavljati in da nikogar ne zavezujejo.

Vsak statut, zakonik, odlok, mandat, zavezujoči sporazum ali pravilo katere koli vrste, ki bodo ratificirani v Dvorani zapisov zdaj ali v prihodnosti, morajo upoštevati vsebino tega dokumenta.

Noben zakonik, kodeks, odlok, mandat, zavezujoč sporazum ali kakršno koli pravilo ne bo ratificirano kot zakon ali priznано v Dvorani zapisov, če ne bo v skladu z naravnimi zakoni, kot so opredeljeni v besedilu te izjave.

Te zakone bosta uveljavljali Globalna Obveščevalna Agencija in Life Force Enforcement kot najvišja raven ratificiranega izvrševanja zakonov na planetu, kot je priznано v Dvorani zapisov. Globalna Obveščevalna Agencija in Life Force Enforcement imata pristojnost in pooblastila nad vsemi vojaškimi, obveščevalnimi agencijami in organi pregona, ki trenutno obstajajo ali bodo obstajali v prihodnosti.

Life Force Enforcement deluje pod vodstvom, nadzorom in pristojnostjo kopenskega poveljstva.

Izvršilne sile so zavezane k spoštovanju in delovanju v skladu z istimi zakoni, ki so opredeljeni v besedilu tega dokumenta.

## TEMELJNE SVOBOŠČINE, PRAVICE IN ODGOVORNOSTI

To so pravice, ki so vsem živim ljudem dane od rojstva, zato noben posameznik ali organizacija katere koli vrste nima pravice kršiti teh pravic. Te pravice so absolutne in veljajo za vsa ljudstva, ki živijo na planetu Zemlja, nad njim ali znotraj njega. Kot priznana suverena bitja smo odgovorni za vpliv in posledice svojega ravnanja, odnosa in obnašanja. Naše pravice smo dolžni ohranjati, podpirati in spoštovati.

1. Svoboda živeti brez omejitev ali omejitev glede tega, čemu lahko posameznik sledi, doseže ali doživi, dokler njegova pot ne povzroča namerne ali neodgovorne škode
2. Svoboda, da opazujemo, sodelujemo, cenimo in se učimo iz in o svoji energetski povezanosti zunaj opazljivega fizičnega sveta. To vključuje tudi versko svobodo, da častimo ali raziskujemo Boga na način, ki se nam zdi primeren, dokler s svojo prakso ne škodujemo drugim.
3. Svoboda ustvarjanja, gradnje, kiparjenja in organiziranja vsega, kar si lahko zamislimo, dokler s tem ne škodujemo drugim.
4. Svoboda izražanja resnice, našega mnenja, idej, vizij, odkritij in načrtov na kakršen koli način brez strahu pred posledicami, če naše izražanje ni namerno zlonamerno ali škodljivo za druge, bodisi čustveno, energetsko ali fizično.
5. Svoboda ustvarjanja in ohranjanja življenja.
6. Svoboda dostopa do virov planeta in njihove uporabe za ustvarjanje, preživljanje in udobje na način, ki ne povzroča neravnovesja v naravnem ekosistemu planeta.
7. Vsako živo bitje ima pravico živeti v pričakovanju varnosti in zaščite svojega bitja in svojega premoženja.
8. Vsak otrok ima pravico do nedolžnosti in poštene izobrazbe, starši ali skrbniki pa so odgovorni za spoštovanje otrokovih pravic.
- 9.

Vsako živo bitje ima pravico do zasebnosti oziroma do življenja brez vmešavanja v osebne zadeve ali nezakonitega nadzora.

10. Vsako živo bitje je dolžno spoštovati, pomagati in varovati skupne interese planeta in njegovih prebivalcev v okviru razumnih stroškov za lastno blaginjo.

11. Vsako živo bitje ima pravico in dolžnost sodelovati v skupnosti v mejah in okvirih, ki mu ustrezajo ali jih je pripravljeno prispevati.

12. Vsako živo bitje ima pravico do izobraževanja in odgovornost, da se izobražuje in obvešča o naravi, delovanju in izvajanju samoupravljanja, o neposrednem vplivu odločitev, ki se sprejemajo za kolektiv in v njegovem imenu, ter da deli ustrezne informacije, ki lahko

vplivajo na končne odločitve skupine.

13. Vsako živo bitje ima pravico in odgovornost, da živi kot suveren posameznik, ki izvaja oblast nad svojimi zadevami in zadevami mladoletnikov, za katere je odgovoren, kot svobodna in neodvisna oseba, medtem ko si prizadeva za srečo.
14. Vsako živo bitje ima pravico biti obveščeno in odgovornost obveščati druge na način, ki ga obe strani celovito priznavata kot natančen prikaz posledic in koristi, dejanskih ali potencialnih, preden se sprejme odločitev o sodelovanju ali nesodelovanju brez posledic.
15. Vsako živo bitje ima pravico do potovanja brez pogojnih kršitev drugih temeljnih pravic.

**Operativne opredelitve, kot se uporabljajo v besedilu tega dokumenta, in vse zakonite informacije, ratificirane v Dvorani zapisov zdaj in v prihodnosti.**

**Otrok:** Otrok je posameznik med rojstvom in puberteto ali oseba, mlajša od polnoletnosti.

**Državljan:** Državljan: prej se je uporabljal za oznako "suženj", odslej pa označuje stalnega suverenega prebivalca planeta Zemlja.

**posameznik:** Posameznik je posamezna živa entiteta, živo bitje in suvereno bitje, ki je sposobno samostojnega obstoja.

**skupni interesi planeta:** so vprašanja, zadeve, viri, dejanja, besede in ideje, ki so skupni vsem živim entitetam, živim bitjem, suverenim bitjem in samemu planetu Zemlja.

**skupnost:** organizacija, v kateri vsakdanje življenje vsakega posameznega člana vključuje stik z drugimi posameznimi člani in . Skupaj z najrazličnejšimi nalogami, ki jih člani opravljajo znotraj nje, se poskuša zagotoviti, da bodo socialne in gospodarske potrebe zadovoljene na stabilen in predvidljiv način.

**izobraževanje:** dejanje ali proces posredovanja ali pridobivanja znanja, razvijanja sposobnosti kritičnega mišljenja, sklepanja in presoje ter na splošno intelektualne priprave sebe ali drugih na zrelo življenje. Izobraževanje je proces omogočanja učenja ali pridobivanja znanja, spretnosti, vrednot, morale, prepričanj in navad. Rezultat izobraževanja je izobraženo živo bitje.

**skrbnik:** oseba, ki jo je imenovalo sodišče ali ima kako drugače zakonsko pooblastilo (in ustrezno dolžnost), da skrbi za osebne in premoženske interese druge osebe.

**živo bitje ali živo bitje:** bitje, ki se zaveda sebe, čuti (zaveda se čustev in občutkov) . Živa entiteta ali živo bitje je posameznik, ki svojo življenjsko energijo za obstoj črpa iz končnega ustvarjalnega vira.

**človeštvo:** pomeni vse ljudi ali natančneje vsa živa, zavestna bitja.

**mladoletnik:** posameznik, mlajši od določene starosti, običajno polnoletnosti, ki pravno razmejuje otroštvo od odraslosti.

**organizacija:** Organizacija je skupek posameznikov, ki so žive entitete, živa bitja in suverena bitja.

Organizacijo lahko razumemo kot družbeni sistem, ki obsega odnose med posamezniki.

**red ali Red:** kolektivna referenca za vse tajne družbe, položaje, posameznike, entitete, strukture, korporacije, združenja, bratovščine ali katero koli drugo skupino, ki je imela oblast, vladala ali vladala nad vladami, financami, vojsko ali drugimi bitji, ki so bila na tem planetu v suženjstvu. Drakonijci, Annuanake, Zmajeve družine, Red črnega sonca, Rothchildi, Rockefellerji, družina Li itd.

**starš:** skrbnik svojih potomcev.

**ljudje:** se nanaša na vsa zavestna živa bitja, ki prebivajo na površini planeta Zemlja, nad njo ali pod njo.

**Planet Zemlja:** Zemlja: tretji planet od Sonca v tem sončnem sistemu. Planet Zemlja je živa entiteta z lastno zavestjo.

**javnost:** v tem primeru se nanaša na kolektiv zavestnih živih bitij, ne glede na njihov status, kot je opredeljen drugače. Ta izraz se uporablja za opis "celote" ali celotnega telesa ljudi. V smislu tega dokumenta se nanaša tudi na informacije, ki so na voljo zunaj razumnih meja, zaradi katerih bi bilo nekaj zasebno, na primer dom. Nikakor se ne nanaša na izbrano skupino ali vladni organ in se ne sme uporabljati v nobenem uradnem besedilu ali izjavi, ki bi namigovala na nasprotno.

**Suvereno bitje:** zavestno, živo bitje, ki prebiva na površini planeta Zemlja, nad njo ali pod njo in ima avtoriteto ter odgovornost za svoje misli in dejanja.

**potovanje:** gibanje ljudi med oddaljenimi geografskimi lokacijami. Potovanje lahko poteka peš, s kolesom, avtomobilom, vlakom, ladjo, avtobusom, letalom, ladjo ali na drug način.

## UNIVERZALNA NAČELA IN PREPOVEDANE DEJAVNOSTI

1. Vse življenje je sveto. Zlonamerna dejanja proti vsem živim bitjem niso dovoljena. Prepovedano je vsako dejanje, stanje, delovanje ali funkcija, ki namerno zavira, poškoduje, skrajšuje ali onemogoča naravno delovanje življenja nekoga drugega v lahkomišelnih namene.
2. Materialov, ki so strupeni ali ustvarjajo toksine ali mehanizme, ni dovoljeno uporabljati za spreminjanje strukture, namena ali funkcije vode, hrane, zemlje ali zraka.
3. Orožja za množično uničevanje ni dovoljeno izdelovati ali uporabljati kjer koli na planetu.
4. Medicine ni mogoče uporabiti kot orožje za nadzor rasti prebivalstva ali iz kakršnega koli drugega razloga.
5. Organizacije, ustanovljene za nadzor prebivalstva, ne morejo obstajati ali delovati na tem planetu.
6. Korporativne strukture, vlade ali kakršne koli oblike nadzornih struktur, ki delujejo kot pooblaščenca za sprejemanje odločitev za interese določene populacije, morajo delovati ob upoštevanju omejitev in meja temeljnih svoboščin, pravic in odgovornosti, opredeljenih v teh pravilih.
7. Suženjstvo v kakršnem koli namenu in obliki ni dovoljeno.
8. V nobenem javnem sporočilu, ki velja za bistveno za sprejemanje informiranih odločitev skupine ali posameznika, ni dovoljeno lažno predstavljati dejanskih podatkov, vključno z zavajajočo uporabo operativnih definicij, ki jih občinstvo, ki prejema sporočilo, običajno ne razume.
9. Finančni sistem se ne sme uporabljati za zaslužnjevanje, nadzor ali škodovanje človeštvu.

## PRITOŽBENI POSTOPKI

Pritožbe je treba predložiti v pisni obliki ustrezni stranki s konkretnimi zahtevki, datumi in dokazili. Tožnik in obtoženec morata storiti vse, da bi zadevo rešila v okviru svoje skupščine v skladu z njunim ustreznim postopkom, preden jo uradno predložita G.I.A. ali Nacionalni skupščini ZDA.

Če se vprašanje dvigne onkraj državne ali okrožne skupščine, je treba obtoženca obvestiti, da je bila proti njemu vložena zahteva, s popolno preglednostjo o podpornih dokazih, posebnih obtožbah, škodi, povzročeni z domnevnimi dejanji, in predlagani rešitvi.

Obe strani morata imeti pošteno priložnost, da predstavita svoj primer, vključno s pričanji, posnetki, elektronskimi sporočili, besedilnimi sporočili in vso ustrezno dokumentacijo, ki pomaga dokazati ali ovreči obtožbe. Trdni dokazi morajo biti neizpodbitni in predstavljeni v kontekstu, da se štejejo za neizpodbitne. Nasprotujoča si pričevanja bodo obravnavana kot "govorice" in ne bodo upoštevana pri končnih odločitvah.

V primeru obtožbe, ki ni kazenska, bo nepristranski mediator, s katerim se strinjata obe stranki, pregledal predložene dokaze in jih primerjal z obtožbami, da bi ugotovil, ali je obtoženec storil dejanja, ki so mu bila očitana. Na podlagi dokazov bo predlagana resolucija, člani skupščine pa bodo glasovali o podpori ali zavrnitvi navedenega predloga.

Če so obtožbe kriminalne narave, je treba ustanoviti ustrezno veliko poroto, ki bo obtožbe preiskala, zasebno razpravljala o neizpodbitnih dokazih in po končani preiskavi skupščini predstavila svoje ugotovitve z resolucijo.

Namestnik direktorja Globalne obveščevalne agencije